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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 19 MARZO 2024, N. 147 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 10,45 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE QUALE COMPONENTE DEL COMITATO 

PROMOTORE DELLE CELEBRAZIONI DEL V CENTENARIO DALLA NASCITA DI ANDREA 

BACCI 

(articolo 3 della legge regionale 25 gennaio 2024, n. 1).  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto.  

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N.   9 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 19 

 

Ha ricevuto voti: 

Marcozzi Jessica                             N.  19 

  

Il Presidente proclama eletta componente del Comitato promotore delle celebrazioni del V centenario dalla nascita 

di Andrea Bacci la Consigliera regionale Marcozzi Jessica.   

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 19 MARZO 2024, N. 147 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 10,45 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE QUALE COMPONENTE DEL COMITATO 

PROMOTORE DELLE CELEBRAZIONI DEL CINQUECENTESIMO ANNO DALLA 

FONDAZIONE DELL’ORDINE DEI FRATI MINORI CAPPUCCINI 

(articolo 3 della legge regionale  8 febbraio 2024, n. 2)  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto.  

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N.   8 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 20 

 

Ha ricevuto voti: 

Marcozzi Jessica                             N.  20 

  

Il Presidente proclama eletta componente del Comitato promotore delle celebrazioni del cinquecentesimo anno dalla 

fondazione dell’Ordine dei Frati Minori Cappuccini la Consigliera regionale Marcozzi Jessica.   

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 F.to Dino Latini 

                  

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

 

F.to Micaela Vitri 

 


